
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 

� ل ـــــــــــــــــــــــــــــــفرض  الفص 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــا��     ا��

� م  
              ـــــ�ـــاتــــــــــــــــــــــــادة ال��اضـــــــــــــــــــــــــــــ��

 
 متوسطة هلال �لقاسم

 ا�دة : سا�ة ونصف
متوسط 04ا�ستوى:   

 2022 / 23/02يوم : 
  

م��ن الأول : (    نقاط) 05ا��

�  ��� : Cو  A  ،Bا����اد  ���� = 0,3 × 10� × 5 × 10��4 × 10��� 			،			� = √12 − 7√3 − √75			،		� = 73 − 23 ÷ 87 
  

 ��ّ أ����� ��� ��� ��� ��� ���� ������ال�  �أ��� ا����رة  ) 1
 أ��� �� ����� 	�و  ��د ���� ����   �√� ��� ا���� �أ��� ا����رة  ) 2
 ����� ������  � ا���د اُ��� ) 3

) : �
ا�� م��ن ا��   نقاط) 05ا��

  )��و��ة ا���ل ��  (������    �������  ا������إ��� ا���� 
  

1 (  ّ  (��)	//	(��) � أن :��
 � ���� ا���ل  ��أ���  ا���ل  ) 2
3 ( ����  � ���� أ��� ����� ا��

  
) : ا�� م��ن ا�� 	��    ��� : ����� �� ����  ���  و��ة ا���ل �� ا��������)(          )نقاط 04ا�� = 	�� و      3	 = 	5�  

 أ��� ا���� ����ا�� ا�������� ) 1
sinاُ���  ) 2 ��  ��  ا�� ا����ة �� ا��ر��������و��  ���� ا����� ��� ا��او
 . ���������ل إ��ى ا���� ا������� ا������� اُ��� �����و�� ا�� ا����ة  ا���ل  )3

م��ن الرابع : (   نقاط) 06ا��

�2)���� ������ �� ��� ا����واة ا������ :   ) 1 − 1)(� − 5) = 2�� − 11� + 5	 � 
���� إ�� ��اء ������ ا����رة :    ) 2 = 2�� − 11� + 5 − (2� − 1)� � 
�2)�� ا����د�� :    ) 3 − 1)(3� + 6) = 0 � 
���5 ا����ا��� :  ) 4 − 10 ≥ 7� + 2		   ��ً����� ������ ������ �ِّ�� ��  

 

  ����� ���� ا������         ي دلا�����ذ                                               
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 ���أة ����� ا����������� ا�������
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م��ن الأول : (    نقاط) 05ا��

�  ��� : Cو  A  ،Bا����اد  ���� = 0,3 × 10� × 5 × 10��4 × 10�� 			،			� = √12 − 7√3 − √75			،		� = 73 − 23 ÷ 87 
  

� :� ��� ��� ��� ��� ���� ������ال������ّ �� Aب ا����رة ��� )1 = 73 − 23 ÷ 87 = 73 − 23 × 78 = 73 − 1424	� = 7 × 83 × 8 − 1424 = 5624 − 1424 = 56 − 1424 	� = 4224 = 74  
  

� :أ��� �� ���� 	�و  ��د ���� ����   �√� ��� ا���� Bا����رة  ����� )2 = √12 − 7√3 − √75 = √4 × 3 − 7√3 − √25 × 3	� = 2√3 − 7√3 − 5√3 = (2 − 7 − 5)√3 = −10√3  
 
� :����� �����  � ا���د ����� )3 = 0,3 × 10� × 5 × 10��4 × 10��� = 1,5 × 10���4 × 10��� = 1,54 × 10��10���	� = 0,375 × 10�� = 3,75 × 10�� 	 

 

 
 
 
 
 

  
  
  
  

  

) : �
ا�� م��ن ا��   نقاط) 05ا��

  ������   �������  ا������إ��� ا���� 
  )��و��ة ا���ل ��  ( 

  
  

1 ( � ّ  : (��)	//	(��) � أن :��

  انيـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالثرض ــــــــــح الفــــــــــــــــــــــــــــــــــتصحي
 �����ي ��دل :ا�����ذ             ����� 4ا�����ى : 
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  �� ا������� ���ا ا������ B ، H ،Cوا����  B  ،E ،Aا����   ��ABC ا����� 
  

�����و����� :        = �� 	= 0,25				 …… (1)���� = �,�� = 0,25			 …… (2)  
����أن :  ) ������2) و (��1 ( = ���� 	    

��ن� (��)	و	(��)و��� ا������ ا������ ����� ��ن ا���������   ���از
 : ��ب  ا���ل ��� ) 2

���  ���: D ا����� �� ������ADC ����� ������رس ��� ا�����  = ��� + ���	��� = 6� + 8�	��� = 100	�� = √100 = 10  
  ���	���10وي   ACإذن ا���ل 

  : ��ا���ل  _ ���ب   
 : ����� ���� ����� ������� = ���� = ���� 		   ��� �� �������,�� = ���� ��أي   	 = �,�×���   

��و���  = ��� = 2,5 	  
  ��	���2,5وي  EHإذن ا���ل 

3 ( ������� ����� :  ���� ب ����� ا�� = ����� − ���� − ���� 	����� = (6 × 8) − �1,5 × 22 � − �6 × 82 �	����� = 48 − 1,5 − 24 = 22,5  
 ����   � ���	���22,5وي  ����إذن ����� ا��
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) : ا�� م��ن ا�� 	��    ��� : ����� �� ����  ���  و��ة ا���ل �� ا��������)(          )نقاط 04ا�� = 	�� و      3	 = 	5�  
 :ا���� ����ا�� ا��������ء ��إ ) 1

  
 

sinب ��� ) 2 �� ��� ا���� ��  :ا����ة �� ا��ر��ا�� �����و��  ��ج ��� ا��او
B 

A 

C 
3 cm 5 cm 

? 
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  ����� : Bا����� ��    ��ABC ا����� 
                                               Sin �� = ا������

ا���� = ���� = �� = 0,6  
 �� ����ℎ  : ��ا�����ج ��� ا��او 	 ����� 		 0,6 			= 			 36,869897 ≈ 37°  

 :(��ور ا������ ا�� ا����ة �� ا��������) ����� ا���ل ��������ل إ��ى ا���� ا������� ا�������  ) 3
  ����� : Bا����� ��    ��ABC ا����� 

tan �� = ا������
ا����ور = ���� 

tan 37� = 3�� 
��و���  = tan 37� × 3 ≈ 2,2606 ≈ 2 

  � ��	���2وي  BCإذن ا���ل 
������cos: ���� ا�����ل          ����BCب ا���ل  ��
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م��ن الرابع : (   نقاط) 06ا��

�2)���� ������ �� ��� ا����واة ا������ :  ا� ) 1 − 1)(� − 5) = 2�� − 11� + 5	 : (2� − 1)(� − 5) = 2�(� − 5) − 1(� − 5)																																				= 2�� − 10� − � + 5																																				= 2�� − 11� + 5  
�� إ�� ��اء ������ ا����رة :   ��ا��� ) 2 = 2�� − 11� + 5 − (2� − 1)� : � = 2�2 − 11�+ 5 − (2� − 1)2		� = (2� − 1)(� − 5) − (2� − 1)�	� = (2� − 1)[(� − 5) − (2� − 1)]	� = (2� − 1)(� − 5 − 2� + 1)	� = (2� − 1)(−� − 4)  

  
�2)�� ا����د�� :    ) 3  )3 − 1)(3� + 6) = 0 

  �����(2� − 1)(3� + 6) = 0  
�2أي  − 1 = �3أو   	0 + 6 = 0  
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�2و���  = �3أو  1 = −6  
�إذن  = �أو  �� = − �� = 	������ أن �����د�� ���ن ��� :     2− �� 	و  	 −2  

  
  

���5 ا����ا��� :  ) 4 − 10 ≥ 7� + 2		  
 �����5� − 10 ≥ 7� + 2    
�5أي    − 7� ≥ 2 + 10  
�2−أي    ≥ 12  
�إذن    ≤ ����  
�و���  ≤ −6    

�������5 أن ���ل ا����ا���       − 10 ≥ 7� +   � 6−ا����� �����ً أو ���وي  ��� �� ���  2
 ا������ ا������: -
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